



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

17 марта 2017 г.
№17032017/298

Экспертное заключение

Часы настольные “Восток-1”.

**Время и место изготовления: начало
1960х гг. Челябинский часовой завод.**

**Материалы и техника
изготовления: металл, пластмасса,
стекло.**

Размер: 15,0x16,7x6,9 см.

Владелец: частное собрание.



На прямоугольной подставке часы овальной формы. Справа декоративное металлическое изображение поднимающейся вверх ракеты. Имеется надпись: "СССР Восток-1 12.IV.1961".

На подставке гравированная надпись: "Исааку Моисеевичу в день 60 летия от дирекции пивзавода 2 августа 1968 г." На циферблате часов надпись "Молния" – марка (наименование) Челябинского часового завода. Предприятие основано 17 ноября 1947 года на основании распоряжения Совета Министров СССР. Продукция завода экспортировалась в Португалию, Польшу, США, Швейцарию, Францию и другие страны. В октябре 2007 года завод прекратил производство часов. В 2015 произошло возобновление производства карманных часов, планируется и производство наручных.

Настольные часы с надписью СССР Восток-1 были специально выпущены на челябинском часовом заводе после космического полета корабля-спутника с космонавтом Юрием Алексеевичем Гагарином 12 апреля 1961 года.

Качество и дизайн продукции часового завода не раз отмечались международными наградами и призами – "Золотой Глобус" в 1964 г., "Золотая Арка" в 1995 г., "Золотой Орел" за ассортимент и качество в 1997 г., "Золотой Слиток" в 2002 г., "Международный приз За технологию и Качество" в 2003 году и многими другими.

**Часы настольные являются предметом антиквариата и
обладают коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

